
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت مالي وحسابداري پروژه

يك ۱ ۳۰۷۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )

موسسات با توجه به هدف فعاليت به چند دسته تقسيم مي شود؟

موسسات خدماتی و بازرگانیموسسات انتفاعی و غیر انتفاعی
موسسات بخش عمومی و بخش خصوصیموسسات بخش تعاونی و موسسات تولیدي

1

۱2

34

-

..

..

استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

نمي رود؟کدام يک از موارد ذيل جزء موسسات انتفاعي بخش خصوصي بشمار 

دفاتر فنیواحدهاي صنفی –انواع شرکتهاي سهامی و غیر سهامی
مطب ها و فروشگاهاموسسات وابسته به بانکها

2

۱2

34

-

..

..

مانده عادي کدام يک از حسابهاي زير مانده "بدهکار"است؟

هزینهوامبدهیسرمایه

3

۱234

-

....

گزارشي که نتيجه عملکرد موسسه را در يک دوره معين نشان مي دهد چه ناميده مي شود؟

صورت مغایرتترازنامهصورت عملکردصورت سود و زیان

4

۱234

-

....

 عمليات مالي زير را انجام داده است.۱۳۹۰شرکتي در مهر ماه سال 
 ميليون ريال به حساب جاري شرکت نزد بانک ملي بابت سرمايه۵۰الف) واريز مبلغ 

 ميليون ريال و واريز آن به صندوق شرکت۲۰ب)صدور چکي از حساب جاري به مبلغ 
 ميليون ريال اثاثه اداري که بهاء آن از صندوق بصورت نقدي پرداخت شد۵ج)خريد 

 ميليون ريال و پرداخت وجه آن از حساب جاري شرکت۱۲د)خريد يک دستگاه وسيله نقليه به مبلغ 
 ميليون ريال به عنوان هزينه تعميرات وسايل نقليه از حساب جاري شرکت۲و)پرداخت 

 شکل ثبت نماييم "مانده حساب بانک" به چه ميزان و در کدام طرف خواهد بود؟Tاگر عمليات فوق را در فرم حساب 

/بستانکار16000000/بستانکار15000000/بدهکار16000000/بدهکار15000000

5

۱234

-

....

نمي رود؟كداميك از موارد زير جزء طبقه بندي دارائيها به شمار 

اموالسرمایه گذاري بلند مدت
وامهاي بلند مدتدارائیهاي نا مشهود 

6

۱2

34

-

..

..

ذخيره استهلاک دارايي هاي ثابت-زيان سنواتي-اسناد پرداختني جزء کدام يک از طبقات پنج گانه حسابها هستند؟

هزینه ها- ارزش ویژه- بدهی هاارزش ویژه- هزینه هابدهی ها –
هزینه ها- در آمد ها- دارایی هابدهی ها- ارزش ویژه- دارایی ها

7

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت مالي وحسابداري پروژه

۳۰۷۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )

تعميرات جزو کدام يک از حسابها مي باشد؟

بدهیهزینهدارائیهاي ثابتدارائی هاي جاري

8

۱234

-

....

 سال و به روش نزولي با نرخ ثابت كدام گزينه است؟۲درصد تا ۲۰ريال با نرخ ۵۰۰۰۰نرخ استهلاک يک دارائي ثابت به ارزش 

10000180002000022000

9

۱234

-

....

در صورت حساب سود و زيان کدام يک از گروهاي مالي آورده مي شود؟

هزینه ها و بدهیهادر آمد ها و هزینه هادر آمد ها و بدههاداراییها و هزینه ها

10

۱234

-

....

به سطحي از توليد که افزايش هزينه هاي ثابت با کاهش هزينه هاي متغيير خنثي مي شود در اصطلاح مالي چه گفته مي
شود؟

نقطه بی تفاوتی بهاي تمام شدهنقطه بی تفاوتی قیمت
نقطه سر بسر مالیدرجه اهرم عملیاتی

11

۱2

34

-

..

..

از اطلاعات مالي شرکت آلفا براي پاسخ به سوالات زير استفاده کنيد.
 ميليون ريال۴۰ميليون ريال          سود قبل از بهره و ماليات۱۰۰۰فروش شرکت   
 ميليون ريال۴۰ ميليون ريال         هزينه بهره   ۱۶۰۰مجموع دارائيها 
 درصد۳۰ ميليون ريال             نرخ ماليات  ۸۰۰مجموع بدهيها 

نسبت پوشش هزينه بهره (توانايي پرداخت بهره)برابر است با:

1243

12

۱234

-

....

.....................به يک سري گزارش از پيش بيني هاي مديريت در زمينه فروش ها- هزينه ها- حجم توليد و انواع وقايع مالي
شرکت در دوره آينده گفته مي شود.

بودجه جامعبودجه بنديبودجه مالیبودجه عملیاتی

13

۱234

-

....

کدام يک از انواع بودجه بايستي در بر آورد نياز مالي شرکت در آينده تهيه شود؟

بودجه فروشبودجه تولید
بودجه هزینه هاي اداري و فروشبودجه نقدي 

14

۱2

34

-

..

..

کدام يک از نسبتهاي زير مي تواند جزء نسبتهاي فعاليت به شمار رود؟

سیکل عملیاتینسبت سریع
نسبت بدهی به ارزش ویژهحاشیه سود 

15

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت مالي وحسابداري پروژه

۳۰۷۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )

به سطحي از فروش که در آن سطح سود شرکت در فعلي و در حالت افزايش قيمت فروش يکسان است اين سطح فروش را
چه مي نامند؟

نقطه سر بسر مالیدرجه اهرم عملیاتی درجه اهرم مالینقطه بی تفاوتی قیمت

16

۱234

-

....

 ميليون مي باشد. دوره متوسط وصول۱۰ درصد آن به صورت نسيه است. مانده بدهکاران ۵۰ ميليون كه ۷۲فروش شرکتي 
بدهيها عبارتست از:

 روز26 روز72 روز100 روز200

17

۱234

-

....

از اطلاعات مالي شرکت آلفا براي پاسخ به سوالات زير استفاده کنيد.
 ميليون ريال۴۰ميليون ريال          سود قبل از بهره و ماليات۱۰۰۰فروش شرکت   
 ميليون ريال۴۰ ميليون ريال         هزينه بهره   ۱۶۰۰مجموع دارائيها 
 درصد۳۰ ميليون ريال             نرخ ماليات  ۸۰۰مجموع بدهيها 

نسبت گردش مجموع دارائيهاي شرکت آلفا برابر است با:

0/50/6251,62

18

۱234

-

....

از اطلاعات مالي شرکت آلفا براي پاسخ به سوالات زير استفاده کنيد.
 ميليون ريال۴۰ميليون ريال          سود قبل از بهره و ماليات۱۰۰۰فروش شرکت   
 ميليون ريال۴۰ ميليون ريال         هزينه بهره   ۱۶۰۰مجموع دارائيها 
 درصد۳۰ ميليون ريال             نرخ ماليات  ۸۰۰مجموع بدهيها 

نسبت پوشش هزينه بهره (توانايي پرداخت بهره)شركت آلفا برابر است با:

1243

19

۱234

-

....

از اطلاعات مالي شرکت آلفا براي پاسخ به سوالات زير استفاده کنيد.
 ميليون ريال۴۰ميليون ريال          سود قبل از بهره و ماليات۱۰۰۰فروش شرکت   
 ميليون ريال۴۰ ميليون ريال         هزينه بهره   ۱۶۰۰مجموع دارائيها 
 درصد۳۰ ميليون ريال             نرخ ماليات  ۸۰۰مجموع بدهيها 

نسبت بازده حقوق صاحبان سهام شرکت آلفا برابر است با:

0/150/070/100/035

20

۱234

-

....

فروش دارائي ثابت بيش از ارزش دفتري (به طور نسيه)موجب ..............در...........خواهد شد.

کاهش- داراییکاهش- نسبت جاريافزایش- نسبت جاريعدم تغییر- دارایی

21

۱234

-

....

5   از 3  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۵۲ 

shop:  www.arzan3.ir

p
l c

20
. ir

.

w

w
w

www.arzan3.ir

www.plc20.ir

www.plc20.ir



حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت مالي وحسابداري پروژه

۳۰۷۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )

مکانيزه کردن يک واحد صنعتي موجب كدام گزينه زير مي شود؟

افزایش هزینه هاي متغیر واحد کالا
افزایش هزینه هاي متغیر و کاهش هزینه ثابت

کاهش هزینه هاي ثابت واحد کالا
افزایش هزینه هاي ثابت و کاهش هزینه هاي متغیر واحد کالا

22

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 درصد كدام گزينه است؟۲۰ ريالي  با نرخ تنزيل۱۵۰۰۰۰ارزش فعلي سه قسط مساوي 

34020315900450000400000

23

۱234

-

....

 درصد چند ريال مي شود؟۸ سال با نرخ بهره ۵ ريال در پايان هر سال به مدت ۱۰۰ارزش آتي سرمايه گذاري سالانه 

578587634643

24

۱234

-

....

 درصد در زمان حال بايد چه مقدار پس۱۰ ريال در اختيار داشته باشد با فرض نرخ بهره ۲۰۰۰ سال بعد ۵اگر فردي بخواهد 
انداز کند؟

1356136012421365

25

۱234

-

....

 عمليات مالي زير را انجام داده است.۱۳۹۰شرکتي در مهر ماه سال 
 ميليون ريال به حساب جاري شرکت نزد بانک ملي بابت سرمايه۵۰الف) واريز مبلغ 

 ميليون ريال و واريز آن به صندوق شرکت۲۰ب)صدور چکي از حساب جاري به مبلغ 
 ميليون ريال اثاثه اداري که بهاء آن از صندوق بصورت نقدي پرداخت شد۵ج)خريد 

 ميليون ريال و پرداخت وجه آن از حساب جاري شرکت۱۲د)خريد يک دستگاه وسيله نقليه به مبلغ 
 ميليون ريال به عنوان هزينه تعميرات وسايل نقليه از حساب جاري شرکت۲و)پرداخت 

 شکل ثبت نماييم "مانده حساب صندوق"به چه ميزان در کدام طرف خواهد بود؟Tاگر عمليات فوق را در فرم حساب 

/بستانکار16000000/بدهکار16000000/بستانکار15000000/بدهکار15000000

26

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت مالي وحسابداري پروژه

۳۰۷۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۴۰۶۴مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي )

 عمليات مالي زير را انجام داده است.۱۳۹۰شرکتي در مهر ماه سال 
 ميليون ريال به حساب جاري شرکت نزد بانک ملي بابت سرمايه۵۰الف) واريز مبلغ 

 ميليون ريال و واريز آن به صندوق شرکت۲۰ب)صدور چکي از حساب جاري به مبلغ 
 ميليون ريال اثاثه اداري که بهاء آن از صندوق بصورت نقدي پرداخت شد۵ج)خريد 

 ميليون ريال و پرداخت وجه آن از حساب جاري شرکت۱۲د)خريد يک دستگاه وسيله نقليه به مبلغ 
 ميليون ريال به عنوان هزينه تعميرات وسايل نقليه از حساب جاري شرکت۲و)پرداخت 

 ستوني را تهيه نماييد. با ترسيم تراز آزمايشي حسابها ديده مي شود که "جمع ستون مانده حساب"در۴تراز آزمايشي 
قسمت بدهکار و بستانکار برابر است با:

70/000/000و60/000/00070/000/000و60/000/0000
80/000/000و50/000/00080/000/000و5/000/0000

27

۱2

34

-

..

..

نمي رود؟كداميك از موارد زير جزء دارائيهاي ثابت بشمار 

حسابهاي دریافتنیساختمانوسائل نقلیهتجهیزات

28

۱234

-

....

اطلاعات زير در مورد يک شرکت توليدي در دست است.
 ريال۲/۰۰۰قيمت فروش واحد محصولي 

 ريال۱/۵۰۰هزينه متغيي يک واحد محصول 
 ريال۱۰/۰۰۰/۰۰۰کل هزينه هاي ثابت 

تعيين نقطه سربه سر (ميزان فروش در نقطه سر به سر)برابر است با:

15/00020/00025/00030/000

29

۱234

-

....

اطلاعات زير در مورد يک شرکت توليدي در دست است.
 ريال۲/۰۰۰قيمت فروش واحد محصولي 

 ريال۱/۵۰۰هزينه متغيري يک واحد محصول 
 ريال۱۰/۰۰۰/۰۰۰کل هزينه هاي ثابت 

حجم ريالي فروش در نقطه سر به سر چه مقدار است؟

20/000/00015/000/00010/000/0005/000/000

30

۱234

-

....
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